



Следствие ходатайствует об аресте сотрудников полиции, обвиняемых в краже денежных средств у пенсионерки



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении двух сотрудников ОР ППСП ОМВД России по району Коньково. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.158 УК РФ (кража) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 23 октября 2017 года двое сотрудников полиции 1985 и 1986 годов рождения прибыли по вызову в квартиру жилого дома по улице Профсоюзной в городе Москве, где проживала пожилая женщина 1934 года рождения. Находясь при исполнении своих служебных обязанностей, они воспользовались преклонным возрастом женщины и тайно похитили у последней 60 тысяч рублей. После этого



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

соучастники скрылись и распорядились деньгами по собственному усмотрению.

Установить обстоятельства совершенного сотрудниками преступления помогла запись с видеокамеры, установленной родственниками в квартире.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании в отношении фигурантов меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1175684>